



ELIMINARAN MONOPOLIO DEL CAFE. Los titulares de Economía y los dirigentes del INCAFE reafirmaron la decisión de eliminar el monopolio y estanco del café. Izq. a derecha: Lic. Mario Acosta, Ing. Tomás Villanova, presidente del INCAFE; Ing. Arturo Zablah Kurl, Ministro de Economía; Ing. Rubén Plineda y Sr. Ricardo Avilés, directores ejecutivos del INCAFE.

Economía e INCAFE Acuerdan Eliminar Estanco del Café

El Gobierno eliminará el monopolio y estanco del café y hará un análisis profesional de las operaciones del estatal Instituto del Café (INCAFE), desde su creación hasta el 31 de mayo de 1989.

Así lo anunciaron ayer a los periodistas el Ministro de Economía, Arturo Zablah Kurl, el viceministro Mario Acosta, el presidente del INCAFE, Tomás Villanova, y los directores ejecutivos del ente estatal, Rubén Plineda y Ricardo Avilés.

En la reunión efectuada en el despacho ministerial, los funcionarios informaron que la contratación de una firma auditora de prestigio internacional que evaluará la actividad desarrollada por el INCAFE desde su creación, se da en momentos que las nuevas autoridades deciden crear un organismo regulador y supervisor de las actividades de la agroindustria, comercio interno y externo cafetero.

Dentro de la nueva política del ente estatal, gradualmente se transformará en una empresa competitiva. Además, bajo la dirección de firmas audi-

—Favor pase a la página 33.



CENTRO DE INFORMACION. Proyecto de reformas a la Ley Orgánica Judicial para poder crear un Centro de Información de Detenidos, presentaron ayer a la Asamblea los Dres. Mauricio Gutiérrez Castro (Izq.) y Francisco José Guerrero, presidente entrante y saliente de la Corte Suprema de Justicia, respectivamente.

Oran por las Víctimas de Masacre Mercado Central

La Primera Dama de la Nación y el alcalde capitalino asistieron a la misa que se ofició ayer en el Mercado Central para orar por las vendedoras que perecieron en la masacre del 23 de este mes.

Doña Margarita de Cristiani, el doctor Armando Calderón Sol y la esposa del edil, doña

Elizabeth de Calderón, ocuparon la primera banca del sitio donde improvisadamente se instaló un altar para celebrar la misa.

El acto litúrgico era en memoria de las vendedoras María de Jesús Hernández, Julia Rivera y Angela Teo de

—Favor pase a la página 19.

Minusválidos Exponen en Primera Feria Artesanal

La habilidad manual de los limitados físicos se demuestra en la Primera Feria Artesanal del Instituto de Rehabilitación de Inválidos, que se realiza del 30 de junio al 1 de julio en las instalaciones del ISRI, en la colonia Costa Rica.

En esta feria se exhiben los productos artesanales elaborados por

los internos de los nuevos centros de atención del ISRI y según se informó están a la disposición del público.

En el acto de inauguración realizado el viernes por la mañana, hubo presentaciones artísticas, grupos de danza folklórica, desfiles de modas, conjuntos

—Favor pase a la página 33.

Proyectan Crear Centro de Información de Detenidos

Un proyecto de reformas a la Ley Orgánica Judicial para crear un centro de información de detenidos, presentaron ayer a la Asamblea Legislativa el presidente saliente y el entrante de la Corte Suprema de Justicia, Francisco José Guerrero y Mauricio Gutiérrez Castro, respectivamente.

Dicho Centro recibirá

información de los cuerpos de seguridad sobre las personas detenidas, la causa del arresto y el tribunal a donde pasarían, para que los familiares tengan la certeza de dónde se encuentra el detenido, afirmó el doctor Guerrero.

Dentro del término

—Favor pase a la página 15.

A 50 Profesionales Hará Homenaje Colegio Médico

Cincuenta profesionales de la medicina que han cumplido 25 y 50 años de servicio profesional serán objeto de un homenaje el 14 de julio, Día del Médico, por parte del Colegio Médico de El Salvador.

El vicepresidente del Colegio, doctor Rolando Marroquín, dice que en los actos especiales

que se realizarán del 10 al 15 del próximo mes participarán 1500 médicos agremiados a las 26 filiales del país, incluyendo la Asociación de Mujeres Médicos y la Sociedad de Médicos Retirados, que se encuentra en formación.

Señala que los médicos

—Favor pase a la página 15.

Resumen Nacional

UN CURSO sobre técnicas de producción de hortalizas ofrecerán FEPADY y DIVAGRO del 3 al 15 de julio, en las instalaciones de ambas entidades. Los participantes aprenderán técnicas sobre la siembra de repollo, tomate, pepino, zanahoria, ejote, brócoli, chile, elotillo y cebolla, dijeron los organizadores.

EL GRUPO EVOLUCION de danza contemporánea regresó recientemente de una gira por varias ciudades de México. El 8 y 9 de julio se presentará en el Teatro Nacional de esta capital, a las 3 y 5 de la tarde. Los artistas esperan la asistencia de los amantes de la danza contemporánea.

MAÑANA A LAS cinco de la tarde se desarrollará el acto de clausura de la AGROEXPO 89. —Favor pase a la página 15.

Corea Incrementará Ayuda al Gobierno de Cristiani

Corea incrementará la ayuda y cooperación al Gobierno del Presidente Alfredo Cristiani, manifestó el Encargado de Negocios de ese país, señor Sang Baik Yoo.

La Embajada de Corea en el país está esperando el Plan de Desarrollo Económico del Gobierno de Cristiani, para financiar proyectos relacionados con la industria o la agricultura, asimismo, comprende la posibilidad de otorgarle préstamos al Gobierno a largo plazo y con intereses bajos, señaló.

Al hacer un balance de la ayuda que Corea ha proporcionado al país desde su fundación el 21 de diciembre de 1987, mencionó las becas concedidas a técnicos salvadoreños para estudiar Silvicultura y Control de la erosión para ayudar a los esfuerzos de forestación, realización de seminarios sobre promoción de exportaciones y sistemas de la propiedad industrial.

Manifestó el diplomático que este año se han otorgado ocho becas en las ramas de silvicultura y control de erosión, operación y mantenimiento de sistemas de conmutadores electrónicos, tecnología para la pesca en alta mar, motores náuticos, promoción de exportaciones.

—Favor pase a la página 27.

ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 45.



HOMENAJE A MEDICOS. Con ocasión de celebrar el 14 de julio el Día del Médico, el Colegio Médico homenajeará a 50 profesionales de la medicina, que cumplirán 25 y 50 años de servicio. Informan: Dres. José Damían Rodríguez, Adela B. Bolaños, Rolando Marroquín y Luis Alfredo Navas.